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SEXO SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAS

2 FEM
Total

712 47,1 47,1 47,1
800 52,9 52,9 100,0

1512 100,0 100,0

FXIDADE IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

9 ,6 ,6 ,6
211 14,0 14,0 14,6
303 20,0 20,0 34,6
311 20,6 20,6 55,2
283 18,7 18,7 73,9
235 15,5 15,5 89,4
160 10,6 10,6 100,0

1512 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO
Total

1482 98,0 98,0 98,0
30 2,0 2,0 100,0

1512 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO)
5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO)
6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO)
7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO)
8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO)
9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO)
10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO)
11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO)
12 1ª SÉRIE
13 2ª SÉRIE
14 3ª SÉRIE
15 SUP. INC.
16 SUP. COMP.
Total

30 2,0 2,0 2,0
4 ,3 ,3 2,2

1 ,1 ,1 2,3

4 ,3 ,3 2,6
21 1,4 1,4 4,0
24 1,6 1,6 5,6
97 6,4 6,4 12,0
76 5,0 5,0 17,0
44 2,9 2,9 19,9
52 3,4 3,4 23,3

144 9,5 9,5 32,9
82 5,4 5,4 38,3
63 4,2 4,2 42,5

526 34,8 34,8 77,2
120 7,9 7,9 85,2
224 14,8 14,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito

Total

91 6,0 6,0 6,0
785 51,9 51,9 57,9
451 29,8 29,8 87,8
172 11,4 11,4 99,1

13 ,9 ,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Eduardo Paes

11 Wilson Witzel
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total

305 20,2 20,2 20,2
597 39,5 39,5 59,7

59 3,9 3,9 63,6
206 13,6 13,6 77,2
345 22,8 22,8 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad

9 Jair Bolsonaro
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total

346 22,9 22,9 22,9
782 51,7 51,7 74,6

16 1,1 1,1 75,7
197 13,0 13,0 88,7
171 11,3 11,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Eduardo Paes

11 Wilson Witzel
97 Branco/ Nulo

Total

512 33,9 33,9 33,9
775 51,3 51,3 85,1
143 9,5 9,5 94,6

82 5,4 5,4 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total
Missing System
Total

740 48,9 51,7 51,7

208 13,8 14,5 66,3

233 15,4 16,3 82,6

201 13,3 14,1 96,6

48 3,2 3,4 100,0

1430 94,6 100,0
82 5,4

1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Eduardo Paes

11 Wilson Witzel

Total

442 29,2 29,2 29,2
856 56,6 56,6 85,8
214 14,2 14,2 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

310 20,5 20,5 20,5

269 17,8 17,8 38,3

733 48,5 48,5 86,8

169 11,2 11,2 97,9

31 2,1 2,1 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

604 39,9 39,9 39,9

211 14,0 14,0 53,9

267 17,7 17,7 71,6

399 26,4 26,4 97,9

31 2,1 2,1 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

5 Indio - PSD - 55

9 Romário - PODE - 19

12 Marcia Tiburi - 13 - PT
96 Não votou
97 Branco/ Nulo

Total

4 ,3 ,3 ,3

6 ,4 ,4 ,7

281 18,6 18,6 19,2

27 1,8 1,8 21,0
8 ,5 ,5 21,6

42 2,8 2,8 24,3

97 6,4 6,4 30,8
107 7,1 7,1 37,8

506 33,5 33,5 71,3

35 2,3 2,3 73,6
28 1,9 1,9 75,5

272 18,0 18,0 93,5
99 6,5 6,5 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Fernando Haddad

9 Jair Bolsonaro
97 Branco/ Nulo

Total

451 29,8 29,8 29,8
844 55,8 55,8 85,6
158 10,4 10,4 96,1

59 3,9 3,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias - PODE - 19

3 Ciro Gomes - PDT - 12

13 Vera - PSTU - 16
96 Não votou
97 Branco/ Nulo

Total

2 ,1 ,1 ,1
28 1,9 1,9 2,0

162 10,7 10,7 12,7
259 17,1 17,1 29,8

27 1,8 1,8 31,6

9 ,6 ,6 32,2

7 ,5 ,5 32,7

717 47,4 47,4 80,1

16 1,1 1,1 81,2

15 1,0 1,0 82,1

1 ,1 ,1 82,2
24 1,6 1,6 83,8

180 11,9 11,9 95,7
65 4,3 4,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

9 ,6 ,6 ,6
19 1,3 1,3 1,9

171 11,3 11,3 13,2
205 13,6 13,6 26,7

1064 70,4 70,4 97,1
44 2,9 2,9 100,0

1512 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova

Total

64 4,2 4,2 4,2
1392 92,1 92,1 96,3

56 3,7 3,7 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

9 ,6 ,6 ,6
34 2,2 2,2 2,8

279 18,5 18,5 21,3
250 16,5 16,5 37,8
912 60,3 60,3 98,1

28 1,9 1,9 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova

Total

96 6,3 6,3 6,3
1376 91,0 91,0 97,4

40 2,6 2,6 100,0

1512 100,0 100,0
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P15 P.15) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 DEM

5 PDT
8 MDB
17 PSB
18 PSC
19 PSD
20 PSDB
22 PSOL
23 PSL
25 PT
33 NOVO
34 REDE

Total

9 ,6 ,6 ,6
50 3,3 3,3 3,9
21 1,4 1,4 5,3
13 ,9 ,9 6,2
13 ,9 ,9 7,0

8 ,5 ,5 7,5
35 2,3 2,3 9,9
78 5,2 5,2 15,0

209 13,8 13,8 28,8
241 15,9 15,9 44,8

30 2,0 2,0 46,8
8 ,5 ,5 47,3

61 4,0 4,0 51,3

656 43,4 43,4 94,7

80 5,3 5,3 100,0

1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

10 ,7 100,0 100,0

1502 99,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

10 ,7 100,0 100,0

1502 99,3
1512 100,0

Page 9



Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

71 4,7 100,0 100,0

1441 95,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Indio - PSD - 55
Missing System
Total

23 1,5 100,0 100,0
1489 98,5
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

14 ,9 100,0 100,0

1498 99,1
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

19 1,3 100,0 100,0

1493 98,7
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 9 Romário - PODE - 19
Missing System
Total

49 3,2 100,0 100,0
1463 96,8
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

37 2,4 100,0 100,0

1475 97,6
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

76 5,0 100,0 100,0

1436 95,0
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 12 Marcia Tiburi - 13 - PT
Missing System
Total

20 1,3 100,0 100,0
1492 98,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 96 Citou outro nome
Missing System
Total

4 ,3 100,0 100,0
1508 99,7
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

1344 88,9 100,0 100,0

168 11,1
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

25 1,7 100,0 100,0

1487 98,3
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

5 ,3 100,0 100,0

1507 99,7
1512 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Sim, ajudou

2 Não ajudou
Total

Missing System
Total

45 3,0 33,6 33,6
89 5,9 66,4 100,0

134 8,9 100,0
1378 91,1
1512 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

Total

256 16,9 16,9 16,9

456 30,2 30,2 47,1

792 52,4 52,4 99,5

8 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0

RACA RAÇA/ COR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

541 35,8 35,8 35,8
316 20,9 20,9 56,7
606 40,1 40,1 96,8

31 2,1 2,1 98,8
18 1,2 1,2 100,0

1512 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembléia de Deus

5 Deus é Amor

8 Renascer em Cristo
9 Sara Nossa Terra

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
14 Judaica
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

608 40,2 40,2 40,2

169 11,2 11,2 51,4
93 6,2 6,2 57,5

28 1,9 1,9 59,4

4 ,3 ,3 59,7
11 ,7 ,7 60,4

3 ,2 ,2 60,6

1 ,1 ,1 60,6
4 ,3 ,3 60,9

132 8,7 8,7 69,6

82 5,4 5,4 75,1

4 ,3 ,3 75,3
1 ,1 ,1 75,4
6 ,4 ,4 75,8

65 4,3 4,3 80,1
40 2,6 2,6 82,7

3 ,2 ,2 82,9

8 ,5 ,5 83,5
120 7,9 7,9 91,4

123 8,1 8,1 99,5
7 ,5 ,5 100,0

1512 100,0 100,0
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REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1

99 NÃO RESPONDEU
Total

11 ,7 ,7 ,7
29 1,9 1,9 2,6
81 5,4 5,4 8,0

242 16,0 16,0 24,0
380 25,1 25,1 49,1
502 33,2 33,2 82,3
223 14,7 14,7 97,1

44 2,9 2,9 100,0
1512 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

24 1,6 1,6 1,6
73 4,8 4,8 6,4

178 11,8 11,8 18,2
412 27,2 27,2 45,4
379 25,1 25,1 70,5
319 21,1 21,1 91,6
127 8,4 8,4 100,0

1512 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

581 38,4 38,4 38,4
511 33,8 33,8 72,2
420 27,8 27,8 100,0

1512 100,0 100,0

Page 15


	Frequencies
	Title

	Frequencies
	Frequency Table
	SEXO SEXO
	FXIDADE IDADE
	ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?
	ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE
	P01 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:
	P02 P.02) Se o segundo turno das eleições para Governador do Rio de Janeiro fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria? (Espontânea)
	P03 P.03) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)
	P04 P.04) Se a eleição para Governador do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	P05 P.05) Qual destas frases melhor define a sua intenção de voto para Governador do Rio de Janeiro?
	P06 P.06) Independente da sua intenção de voto neste segundo turno, na sua opinião, quem será o próximo Governador do Rio de Janeiro?
	P07A P.07A) Para cada um dos candidatos a Governador do Rio de Janeiro que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele: Eduardo Paes
	P07B P.07B) Para cada um dos candidatos a Governador do Rio de Janeiro que eu citar, gostaria que o(a) sr(a) me dissesse qual destas frases melhor descreve a sua opinião sobre ele: Wilson Witzel
	P08 P.08) E em quem o(a) sr(a) votou para Governador do Rio de Janeiro no primeiro turno dessa eleição?
	P09 P.09) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	P10 P.10) Em quem o(a) sr(a) votou para Presidente da República no primeiro turno dessa eleição?
	P11 P.11) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Luiz Fernando Pezão? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:
	P12 P.12) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Luiz Fernando Pezão vem administrando o estado do Rio de Janeiro?
	P13 P.13) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:
	P14 P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Michel Temer está governando o Brasil?
	P15 P.15) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?
	P16_01 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_02 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_03 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_05 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_07 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_08 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_09 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_10 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_11 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_12 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_96 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_97 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_98 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P16_99 P.16) O(a) sr(a) recebeu conteúdo de algum candidato ao governo do Rio de Janeiro pelo WhatsApp, na semana que antecedeu a disputa do primeiro turno? (Caso sim) E o(a) sr(a) recebeu conteúdo pelo WhatsApp de qual(is) candidato(s)?
	P17 P.17) E o conteúdo que o(a) sr(a) recebeu pelo WhatsApp deste(s) candidato(s) ajudou ou não a decidir em quem votar?
	P18 P.18) E o(a) sr(a) participa de algum grupo de WhatsApp que tenha a presença de familiares? (Caso sim) E nestes grupos já ocorreu ou não alguma briga entre os participantes por causa de assuntos relacionados à política?
	RACA RAÇA/ COR
	RELIGIAO RELIGIÃO
	REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?
	REND2 REND2) E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?
	cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO



